

# 胸科医院将迁建城阳夏庄

## 打造青岛公共卫生中心,床位将增至千余张

本报7月25日讯(记者 宋珊珊) 青岛市胸科医院是在救治非典、甲流等呼吸道传染病中给市民留下深刻印象。记者近日采访获悉,为提高传染病救治和突发事件应急处置能力,“十二五”期间,该医院将迁建城阳夏庄,接纳病床位将从200张增加到千余张。

市胸科医院近日开展“医院开放日”和“市民体验日”活动,

邀请市民和社会监督员走进医院,了解呼吸道传染病的防治知识。

因为曾作为非典、甲流等呼吸道传染病定点救治医院,胸科医院曾给市民留下很神秘的印象。记者在“市民体验日”走进该医院时发现,院区内绿树成荫、环境幽静,与一墙之隔的重庆中路的喧嚣形成鲜明对比。

胸科医院副院长邓凯介绍,

因为主要接诊结核病人,所以在院区内种植很多绿树,让空气更好也利于病人的治疗和康复。3月份,医院自筹资金粉刷了急诊楼、结核病房楼、综合办公楼墙面,医院环境焕然一新,为患者就医创造了良好的医疗环境。医院还积极开展“无烟医院”创建,疏导吸烟人员,减少了患者免受二手烟危害。

针对医院偏离市区,患者住

院时间长,家属送餐和陪护困难这一现状,邓凯介绍,医院已连续三年坚持每天为病人提供免费早餐,每年投入达到16万元。该医院还设置了电子叫号机,确保患者挂号、缴费、取药、办理入院手续等候时间不超过10分钟。

不过由于受场地限制,目前该院床位只有200张,随着接诊病人的增多,已经不能满足需要。据了解,该医院将迁建到城阳夏

庄,床位也将增加到千余张。

选址确定,规划设计工作即将展开。胸科医院的迁建也是青岛“十二五”期间完善公共卫生服务体系和医疗服务体系的重要内容,将有助于加强重大传染病防控,提高传染病救治和突发事件应急处置能力。据介绍,该院迁建后将增加综合门诊,以便于为周边居民提供更多医疗服务。

### 聚焦保障房

#### 看房首日市民热情高

## 全家冒雨排队看房

本报7月25日讯(记者 宋珊珊) 25日,今年首批配售的保障房开始看房,当天有雷阵雨,但是难挡市民的看房热情。不少看房点有市民一早就来排队,很多人围申请人都是全家出动看房。据了解,看房时间共3天,时间充裕,市民可不用扎堆。29日选房时则必须按照排定时间选房,逾期将视为弃权。

25日上午10点左右,记者来到位于辽阳西路219号的盛世美邦经适房项目选房现场,虽然一早下过一阵大雨,但是依然难抵市民看房热情,现场排起了几十米的长队,很多家庭都是全家出动,带着雨伞耐心等待看房。市民刘先生不仅全家都来看房,还带着懂行的朋友一起过来帮着出主意。“我以前申请过两次都没摇上号,这次终于申请成功了,选房号也比较靠前,真是很幸运,一定得好好选选。”刘先生

说。据盛世美邦的项目负责人介绍,因为项目正在建设,没有现房,看房人需要看户型图等了解楼盘详情,为了方便市民看房,一大早他们就组织工作人员将户型图、价格表等相关资料打印

成册,分发给前来看房的市民,同时专门安排工作人员应对市民的咨询,以方便市民看房。

记者了解到,盛世美邦经适房项目共379套房源,此次正式入围申请人共379人,候补申请人76人。该项目负责人告诉记者,首日大约有200多位市民前来看房。

记者从其他保障房销售处了解到,看房首日也出现扎堆现象,如位于四方区海岸路6号、22号的海岸馨园一天也接待了100多户家庭。各项目接待中心都根据相关部门的要求,给看房者提供户型图,价格表,同时安排银行工作人员提供贷款咨询。

住保中心工作人员提醒,入围申请人务必于25日到项目选房地点落实具体轮候选房时间及选房事宜。29日,正式选房时,入围申请人须持身份证、《经济适用住房准予资格登记通知书》或《限价商品住房准予资格登记通知书》在规定时间内轮候选房。本人不能亲自办理的,受托人须持公证机关出具的公证书办理购房手续。逾期不到或资料不全的,视同自动弃权。



25日,在盛世美邦经适房项目选房现场,市民冒雨看房。本报记者 张晓明 摄

## 惠水路将建1825套保障房

### 毗邻世园会,保障房项目开始环评

本报7月25日讯(记者 宋珊珊) 为给保障房建设让路,毗邻世园会的李沧双峰山北侧的规划绿地调整为建设用地,用于保障房建设。25日,记者从市环保局获悉,该保障房项目开始进入环评阶段,将建1825套保障房。

据了解,惠水路片区保障性住房建设项目所在地,原为拆除的村办企业违章建设用地,曾规划用地性质为生态林地,属非城市建设用地。近期该地块土地性质调整为建设用地,用于保障房建设,并进行了公示。

25日,记者从市环保局获悉,惠水路片区保障性住房建设

项目开始进行环评公示,其规划也首次浮出水面。根据环评公示,该项目位于李沧区双峰山北侧,惠水路南侧,与青岛2014年世园会主会场相距不远。

项目占地70000平方米,地上建筑面积126079平方米,容积率1.8,绿地率33%,包括13栋11到18层住宅楼,1座3层九班幼儿园,可提供保障性住房约1825套。地下停车位约748个,地上停车位约200个。计划于今年9月开工,预计2013年9月竣工并投入使用,由青岛市公共住房建设投资公司负责建设。

据了解,惠水路片区保障性住房建设项目位于李沧中央居

住区内,周边现有万科生态城、山河城、绿城理想之城,和达和城等多个住宅小区,周边居住氛围浓厚。

项目周边还有惠水路小学、六十四中、中国海洋大学崂山校区等,配套比较完善。临近青银高速公路、下王埠立交桥、九水路立交桥、滨海大道等,交通便捷。

### 聚焦高考录取

#### 本科二批第一次征集志愿

## 青岛分数线:文科489,理科480

本报7月25日讯(记者 李珍梅) 25日中午,省招考院公布本科二批第一次征集志愿分数线。青岛线文科489分,理科480分,均比本科二批线低3分。25日下午,青岛农业大学二本第一次征集志愿(理工类)共录取114人,录取分数为480分。28日将开始二本第二次征集志愿。

25日中午,省招生考试院公布二本第一次征集志愿分数线。记者看到,青岛的本科二批第一次征集志愿分数线文科为489分,理科为480分,只比二本线低3分。据了解,本科二批第一次征集志愿省招考院共公布了33207个二本计划,9所驻青高校有招生计划。其中,山东科技大学、青岛大学、青岛科技大

学、青岛农业大学等学校成了二本一志愿失利考生的报考热点。

“真没想到只比二本线低3分。”分数出来后,不少考生和家长表示出乎意外。对此,青岛农业大学招生就业处处长董玉河认为,由于二本一志愿录取结束后,还有不少老二本剩下的计划,其中也有不少低学费、平价学费的专业,这样考生填报二本第一次征集志愿的积极性较高。“估计下一次划线时降的幅度可能要比这次大些。”董玉河分析说,第一次征集志愿结束后,剩下的计划基本都是中外合作或者校企办学的高收费专业,估计家庭经济条件好的

考生报考较多。

记者从青岛农业大学招生就业处了解到,截止到下午五点,该校录取工作结束。该校二本第一次征集志愿(理工类)共有255个缺额计划,这次共录取114位考生。最高分554分,最低分480分。还有141个计划参加第二次征集志愿。青岛科技大学、山东科技大学等学校还在录取中。

本科二批第一次征集志愿结束后,省招考院将公布仍未完成招生计划或增加计划的高校缺额计划,本科资格线上未被录取的考生均可填报。本科二批第二次征集志愿的时间为7月28日,29日12点前将划定第二次征集志愿录取控制线并投档。

### 汇添富基金

#### “河流·孩子”2011助学计划甘肃夏河起航

笔者获悉,汇添富基金举办的“河流·孩子——汇添富基金大夏河流域助学计划2011”于7月22日在甘肃甘南夏河县正式启动。夏河县位于甘肃省西南部,地广人稀,经济发展较落后,教育资源匮乏。此次“河流·

孩子——汇添富基金大夏河流域助学计划2011”将继续借鉴以往经验,采用“软硬结合”的助学模式。汇添富基金表示将坚持履行社会责任,怀抱感恩之心回报社会,积极参与各项社会公益事业。

### 华泰柏瑞:利率高了,当然买债券

截止到7月22日,三年期企业债(AAA(2))的到期收益率已达5.563%。正在发行的华泰柏瑞信用增利债券基金正是抓住了这一时期,于7月25日起在中国银行等代销机构发行。华泰柏瑞信用增利债券基金是华泰柏瑞旗下第

3只固定收益类产品,主投信用债。该基金80%以上资产投资固定收益类产品,其中80%以上投资信用债。它还特设了三年封闭期,力争锁定期收益率,封闭期内投资者如果想买卖该基金,可以在二级市场交易。

### 双重保本策略构建双倍资产防护 保本基金主打“双保险”

市场上保本期为3年的5只基金,平均年化收益率却高达21.26%,避险增利效应优势突显。而随着诸如兴全保本混合基金等新发保本基金的登陆,其双重保本策略将为投资者进一步构建“加强版”的资产防护系统。仅以目

前正在发行的兴全保本基金为例,该基金除了采用了TIPP策略,为基金投资设置了一条安全线外,还适时嵌入了OBPI策略,以可转债所隐含的看涨期权“基因”,为基金带来额外收益,从而实现双倍资产防护。

